

Сегодня в номере:

- Посвящение в Первые.*
- День родной школы.*
- День памяти воинов-интернационалистов.*
- Конкурс «Снежных фигур».*
- Фестиваль военно-патриотической песни.*

Первых вступили самые активные и целеустремленные ребята, а также два наставника из педагогического состава Шраменко Н.С и Утегенова Ш.А.

Движение Первых - это возможность стать лучшей версией себя, достойным наследником великих дел первооткрывателей, основателей и первопроходцев, которых отличает стремление к победе и желание не останавливаться на достигнутом.

Быть в Движении- это быть с Россией, быть вместе, быть первыми!



ними. 3 февраля 2024 года в нашей школе прошел традиционный вечер встречи с выпускниками нашей школы.

В этот вечер, как и много лет назад, выпускники разных лет переступили порог родной школы, чтобы встретиться со школьными друзьями, учителями, с учащимися. Бывшим одноклассникам всегда есть о чем поговорить. У них общие воспоминания о самом беззаботном времени, первых важных уроках, дружбе, любви.

Коллектив школы подготовил праздничную программу. В актовом зале собрались учителя, учащиеся, выпускники, гости. Вечер начался под звуки вальса. Звучало много теплых слов и поздравлений. Выпускники не остались в стороне – они поделились приятными воспоминаниями из школьных лет, выразили слова благодарности учителям и организаторам. Бывшие ученики с волнением и удовольствием прошлись по школьным коридорам, посидели за партами в классных кабинетах, посетили музейную комнату. Море эмоций, улыбок, счастья и много воспоминаний принесла встреча.



СССР и Россией международные обязательства по оказанию военной помощи дружественным странам. Это память о более 14 тысячах советских солдат и офицеров, не вернувшихся с афганской войны. На земле Афганистана побывало 8 выпускников нашей школы, выполняя свой интернациональный долг: Бикеев Рафаиль Шамильевич, Долгов Геннадий Викторович, Байжемиров Искали Илюбаевич, Рзашев Серик Беккаирович, Юсупов Тимур Жансынғалиевич, Нурумов Болат Кенжетаевич, Шкуратов Леонид Александрович, Акпаев Есберген Турлыбаевич.

В этот день вспоминают не только ветеранов войны в Афганистане, но и других российских военнослужащих, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны. Среди них и наши выпускники: Корнилов Андрей Анатольевич - майор, летчик первого класса. Неоднократно принимал участие в боевых действиях на территории Сирийской Арабской республики, в боевых операциях на территории Таджикистана. Имеет государственные награды: орден Мужества; орден «За заслуги перед Отечеством II степени» (с мечами); медаль «За отвагу»; медаль «Нестерова». Награжден грамотой Совета Федерации России, благодарственным письмом губернатора Новосибирской области. Андрей Анатольевич не раз возглавлял парадные расчеты боевых вертолетов. С 24.02.2022 года участник СВО на территории Украины.

Тасекешев Жаслан Базарбаевич - старший лейтенант, командир Первого Огневого взвода - старший офицер Третьей Минометной батареи Минометного Дивизиона 96 полка оперативного Назначения Войск Национальной Гвардии РФ. Проходил службу в Сирии. Имеет награды: медаль «Участник боевых действий», медаль «Участник военной операции в Сирии», медаль «За службу в Сирии», медаль «За контртеррористическую операцию на Кавказе», медаль «За службу на Северном Кавказе». Является ветераном боевых действий. С 24 февраля 2022 года участник специальной военной операции на Украине.

Зимы всё становится похожим на чудесную сказку, и почти в каждом дворе появляются забавные снеговики и другие фантастические снежные фигуры. Взрослые и дети очень любят эту веселую, зимнюю затею, и она давно стала символом зимы.

У снеговика даже есть свой праздник! В России День снеговика празднуется 28 февраля. И в нашей школе состоялся этот веселый конкурс, конкурс на лучшую снежную фигуру. Ребята с большим интересом приняли участие, получили заряд энергии и положительные эмоции !!!



ребята исполнили патриотические песни о войне, мире, армии, России.

Мальчишки и девчонки искренне передали атмосферу военных лет, солдатской дружбы и радости Победы.

Чувствовалось, что ребятам близки все эти песни, а значит, патриотизм, уважение традиций для них - не просто слова. Победили сильнейшие!

